

S 时政

省城肥西路将停气两天

因燃气工程建设需要,12月22日晚21:30至23日晨6:00,以下区域需停气:肥西路安徽大学附近区域、南一环至绩溪路的肥西路沿线区域等,包括安大宿舍、兴业苑、安医大西区宿舍、省测绘局宿舍等(详见星空社区www.xksq.net)。

陈和斌 记者 江亚萍

合肥清剿“黑诊所”

日前,合肥市卫生局(食药局)召开“全市集中整治无证行医”动员大会。会议要求,此次集中整治为期十天,重点整治城乡接合部、城市近郊的城中村和农村集贸市场,对发现的无证行医全面清剿、查处,对无证行医发生频率较高的重点区域实施重点打击。

记者 胡敬东

对公路有啥看法就打12345

明天下午3~5点,合肥市交通运输局负责人就农村公路建设管理与养护工作情况专题接听12345政府服务热线。欢迎广大市民咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 刘欢

肥东将再添一垃圾处理场

昨日,记者从合肥市重点工程建设局获悉,预计明年8月份,肥东龙泉山垃圾处理场二期将正式建成投运,整个二期工程占地约670亩,总填埋库容1656万m³,日处理生活垃圾总量2527吨。

方悦文 记者 徐涛



昨日,省城街头,几名未做防护措施的工人在半空中进行施工作业,过往路人见状都捏了一把汗。眼下临近年关,市民在工作、生活中都应注意安全,切莫松懈。

记者 李超钰/图

我省专利增幅今年全国第三

记者昨天从省科技厅获悉,1-11月份,我省共授权专利29590件,同比增114.4%,其中授权发明专利1839件,居全国第14位,同比增长80.5%,增幅居全国第3位。合芜蚌三市发明授权1329件,占全省72.3%,池州、六安和淮南三市发明专利授权量增长较快,分别增长550.0%、340.0%和336.4%。

记者 李皖婷

S 社会

省城经开区一工厂失火

昨日下午2点20分左右,省城紫云路与始信路交口海尔工厂厂房发生大火。消防人员历经一个多小时才将火势控制住。

员工剪公司电线卖钱

长丰县人孙某1989年出生,原在安徽某钢结构有限公司工作。今年10月上旬至10月18日,孙某在工作时间,等车间同事都离开后,用车间的钳子,先后三次在6号车间、7号车间、8号车间,剪断价值1160余元的电焊机线,剥下线皮扔进下水道,将铜芯线扔出公司墙外,次日以24元每斤的价格卖给废品回收站,直到被公司保安抓获。近日,孙某因涉嫌盗窃罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

庐剑 记者 刘欢

非法拘禁他人被起诉

2011年2月5日1时许,犯罪嫌疑人侯某(已判决)以被害人陆某等人在自己开设的赌场“出老千”为由,伙同犯罪嫌疑人王某、金某(已判决)、夏某(已判决)、丁某(已判决)、王某(已判决),采取持刀威胁、暴力殴打的方式,将被害人陆某从省城长江东路花冲加油站附近,先后强行带至青阳路、清溪路、庐江路等多个茶楼控制人身自由。近日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌非法拘禁罪,被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

庐剑 记者 刘欢

赌博起纠纷 他放倒“开场子”的

今年6月29日下午4点多,褚春将到合肥铜陵路与滨湖区交口处小强开的露天赌场赌博。赌博中,双方发生矛盾,小强和朋友追打褚春将,在第二次被打时,褚用随身携带的刀子捅了小强和其朋友,小强被送往医院后不治身亡。当晚,褚在小花园附近被警方抓获。

近日,合肥市中院一审宣判,褚春将因犯故意伤害罪,被判处有期徒刑14年。

记者 宋娟

孕妇捅死男友弟弟被判无期

1979年生的小梅是肥东人,今年8月28日晚,她尾随男友的弟弟小明,用随身携带的水果刀,乘小明不备刺中其胸口两刀,致其当场死亡。据悉,小梅已怀有四个月身孕,案发后被监视居住,庭审时也被允许坐着受审。庭审时,小明的母亲情绪激动地斥责小梅太狠心,并要求严惩小梅。记者昨日从中院获悉,小梅以故意杀人罪被判处无期徒刑,并要赔偿死者家属33万余元。

记者 宋娟

聚焦: 6800万安徽新人翘首共盼的婚礼圣地 —— 解读天然国际婚博汇奇幻魅力



2011年12月10日,天然摄影集团·天然国际婚博汇璀璨启幕,活动现场以创意童话婚礼为主旋律,力邀香港影视巨星郑伊健及部分省、市、区领导亲临剪彩。自此,这座华东地区首座永不落幕的婚礼博览汇也就揭开了其神秘面纱,它的诞生不仅预示着安徽婚庆产业从此迈上一个全新台阶,更加快了中东部城市服务产业向国内一线城市靠拢的步伐。那么,基于目前合肥乃至整个安徽竞争激烈的婚庆市场,天然国际婚博汇将如何借势借力,高举高打?它的特色与存在的意义又在哪里?它又将如何完美诠释“永不落幕”之涵义?下面,笔者就带您亲临这座3600亩规模浩大、气势恢弘的婚纱摄影实景城堡,细致解读它与众不同的独特魅力——

天然国际婚博汇的项目开发战略为四期联动。目前,第一期工程已顺利竣工,意向开发的十大主题景区中,近八成已完美面世。同时,大部分主要的内景影棚也于半月前正式开拍,而且,位于维纳斯湖畔的边岛豪华中西餐厅也已全面营业。按照天然摄影集团的投资规划,天然国际婚博汇将会根据市场发展需要,在未来两年内不断开发全新景区与服务项目,不断整合场地布局,优化产业结构,在短期内实现婚庆服务的全面化与立体化。届时,从最美的婚纱拍照,到新颖时尚的创意婚礼;从答谢亲朋的酒店婚宴,到牵手同行的蜜月之旅,在天然国际婚博汇全部能够一站享受。

唯美的浪漫,感受泰坦尼克号般的永恒;在烧烤广场,在费加罗婚礼教堂,在边岛餐厅……在这里,没有车马喧嚣和尘世熙攘,幸福得可以让人忘却时间与烦恼;在这里,爱是永恒的主题,所有爱的元素汇聚了这一座永不落幕的婚礼博览汇。海纳百川,有容乃大,企业未来发展的核心在于资源整合。天然国际婚博汇的诞生,带给了无数怀揣婚礼梦想的年轻人无限的希望与可能:他们不再需要为了人生中最美好的一次婚礼而四处奔波,他们现在足不出户就可拍遍世界所有的爱情景观圣地,他们将轻松拥有终生难忘唯一的爱情、唯一的童话婚礼……毋庸置疑,历经28年风雨积淀,呕心沥血、不懈追求的全体“天然人”所呈现的这座永不落幕的婚礼博览汇将是天然献给天下所有新人最珍贵的爱的礼物!

全方位满足新人终极消费需求

目前省城合肥的婚庆市场虽然百花齐放,但真正能够实现婚庆产业一体化的品牌却凤毛麟角。针对这一现象,作为安徽省婚庆产业领军品牌的天然摄影集团多次深入市场实地考察,以行业拓荒为己任,斥资亿元,历时三载,最终打造出了一座全新婚庆产业创意园,而这座创意园正是12月10日隆重启幕的天然国际婚博汇。那么,这座被业界誉为永不落幕的一站式婚庆服务中心,它将如何为现代新人实现所有婚礼环节的完美组合?为此,笔者向天然摄影集团相关负责人作了详细咨询。

据透露,天然国际婚博汇依托上市地产公司众安实业全新开发的绿色港湾傍水而建,拥有3600亩经典水岸及10万余平方米中央湖泊。内设10大外景主题景区,涵盖119个世界各地经典爱情景观。其主建筑群为特色鲜明的纯正西班牙风情别墅,美轮美奂的人工雕琢辅以各色巧夺天工的原生态自然景观,置身其中,仿佛亲临遥远的西欧国度,抑或是坠入如梦似幻的童话世界。

铸造一流婚庆品牌文化

当然,作为一个以文化为核心打造的综合性服务产业,天然国际婚博汇的文化氛围与艺术气息无处不在。在天然国际婚博汇,每一栋建筑、每一处景点、每一个名字、每一道美食都拥有其深厚的文化底蕴与历史渊源。在西班牙风情长街,您可以静静地坐下来,泡一杯纯正的咖啡,悠然地点燃一只雪茄,凝视着烟雾与水雾慢慢交融,感受那份远离尘嚣的静谧;在大自然气息浓郁的私家花园,您可以和朋友、和爱人坐在碧绿的草地,铺上一块洁净的花布,来一场欢快的户外午餐;在辽阔的维纳斯湖畔,您可以光着脚丫子在人工沙滩上留下一串串幸福的脚印,抑或举行一场三五成群的啤酒沙龙;在游艇码头,您可以与今生的爱人相拥而立,在一袭袭风儿的吹拂中感受

钜惠跳“龙”门 再掀跨年特惠风暴

时近年底,婚纱摄影行业迎来了一年之中相对的淡季,开幕之后的天然国际婚博汇将会如何抢占市场?为此,我们专访了天然摄影集团营销总监郑圣梅女士。据郑总监介绍,此次天然国际婚博汇的开幕首秀目前已全面拉开帷幕,为庆祝元旦与龙年的到来,天然摄影集团值此开业之际,特别推出了“钜惠跳‘龙’门”优惠活动,百款全新主题也同时闪亮发布,多重缤纷豪华礼定单即送。许愿有礼、幸运摸彩、现金红包、跨年礼包……相信在天然如此精心筹划的钜惠风暴席卷之下,省城准备结婚的新人一定能够收获一个完美的爱之新年。